

## 每周信息摘要

# 远东经济发展

2019年8月26日至9月1日

关键主题



## 东方经济论坛新闻

2019年8月30日, 塔斯社

## 朝鲜副总理Ri Ryong Nam将率领朝鲜代表团参加2019东方经济论坛

朝鲜驻俄罗斯联邦大使馆宣布朝鲜政府代表团将参加2019东方经济论坛。预计Ri Ryon Nam 将在论坛举行一系列会议,讨论实施两国之间当前经济合作问题的措施和方式。https://tass.ru/ekonomika/6826090

2019年8月30日, EastRussia

#### 印度尼西亚部长级代表将首次参加2019年东方经济论坛

印度尼西亚驻俄罗斯联邦特命全权大使M.V. Supriyadi在与俄罗斯联邦总统顾问科比亚科夫的会晤中宣布了该消息。国家发展计划部长帕罗佐尼可洛将参加东方经济论坛的工作,他将在"为投资筹集资金的长期而便宜的资金:吸引新机遇"的会议上演讲。https://www.eastrussia.ru/news/na-vef-2019-indoneziya-vpervye-budet-predstavlena-na-ministerskom- urovne/

2019年8月30日, 塔斯社

## "远东街"展览官网开始运作

在该网站访客将能够了解所有参展商,并了解有关远东联邦区的有趣事实。在单独的部分中,参观者将能够找到展览的详细计划,指明所有活动,包括创意团体的表演、大师班和体育赛事。此外,网站还提供了俄罗斯岛上阿贾克斯湾路堤的地图。展览网站位于www.fareaststreet.ru。https://tass.ru/ekonomika/6823418

2019年8月29日, 塔斯社

### 中华人民共和国国务院副总理胡春华率中国代表团参加2019东方经济论坛

中国驻俄罗斯联邦特命全权大使张汉晖在与科比亚科夫的会晤中宣布了该消息。中国代表团还将包括阿里巴巴、亚洲财富论坛、中国银行、中粮集团、中工国际工程、国家电网公司、中铁国际集团等中国大型公司的代表。此外,中国国际贸易促进委员会、中国产业海外发展协会、全球能源协会发展与合作组织、俄罗斯中国企业家联盟的代表也计划参加。

https://tass.ru/ekonomika/6813544

2019年8月29日, Lenta.ru





#### <sup>毎周信息摘要</sup> 远东经济发展

## 卢森堡代表团参加2019东方经济论坛

科比亚科夫在莫斯科会见了卢森堡驻俄罗斯大使J.-K. Knebeler, 致力于加强贸易和经济联系,以及发展科学、技术和人道主义领域的合作。卢森堡大使说,该国第二次参加东方经济论坛的代表团将由副总理施耐德率领。他还指出,卢森堡参加Roscongress基金会的商业活动将直接有助于加强经济联系和建设性的商务对话。

https://lenta.ru/pressrelease/2019/08/29/luxembourg/

2019年8月29日, FederalPress

### EEF-2019杂志问世

"Roscongress"基金会发布了第四届东方经济论坛官方期刊。期刊材料专门用于重要的基础设施和社会项目,以及远东地区的投资和旅游开发计划。该杂志包括对俄罗斯联邦远东和北极发展部长科兹洛夫的专访,以及对论坛计划关键事件的描述。该杂志旨在使读者了解远东地区独特的文化和经济潜力。

期刊以俄语和英语两种语言出版,并在东方经济论坛的主要场地,论坛的官方汽车,以及莫斯科-符拉迪沃斯托克-莫斯科的航班上分发。

http://fedpress.ru/news/25/economy/2302242

2019年8月27日, 塔斯社

#### 国际商业仲裁法院在东方经济论坛期间在符拉迪沃斯托克开业

国际商业仲裁法院符拉迪沃斯托克分院开幕仪式将在第五届东方经济论坛举行。该院被要求成为远东地区企业家的仲裁中心,旨在推广仲裁领域的最佳国际惯例并创造良好的法律环境。

工商会下属国际商业仲裁法院是世界上最大,最受尊敬的仲裁中心之一。每年都会审议250-300项国际商业纠纷,其中有40-50个国家的公司参加。

https://tass.ru/ekonomika/6802700

2019年8月27日,国际文传传真

#### 第二届俄韩区域间合作论坛在2019东方经济论坛框架下进行

9月6日的活动将讨论俄罗斯远东11个地区与韩国实体之间的经济合作问题。论坛将介绍远东发展的首要任务,以及双边合作的投资项目。论坛主题—"新机遇之路"。

https://www.interfax.ru/events/news/674120

## 远东新闻

2019年8月29日, "共青团真理报"

#### 十分之一的外国人用电子签证到达了远东

持电子签证到达远东的外国人超过十万。由边疆区政府、俄罗斯国家航空、机场员工、投资 吸引和出口支持署、记者组成的代表在符拉迪沃斯托克国际机场迎接从诺里塔出发的航班。荣誉嘉 宾是日本的两名公民。

自**2017**年**8**月起,电子签证办理机制已在远东联邦区开始实施。电子签证在中国、日本、新加坡和印度的公民中最受欢迎。

https://www.kp.ru/daily/27022/4085206/

2019年8月29日,塔斯社

#### 为远东发展通过了40多项联邦法律和191项决议

科兹洛夫在接受东方经济论坛官方杂志采访时宣布该消息。据他介绍,在很大程度上得益于新的监管框架,宏观区域的工业生产增长率现在比俄罗斯平均水平高三倍。近年来,远东占到俄罗斯所有外国直接投资的三分之一。

https://tass.ru/ekonomika/6811154

